

2024 年 11 月 22 日(金)セレオハ王子に出店! **洋惣菜「柿安ダイニング」**

装いを新たに「柿安 精肉」もリニューアルオープン

明治 4 年 (1871 年) 牛鍋店創業以来、150 年以上の歴史を誇る肉の老舗、株式会社柿安本店 (本社:三重県桑名市/代表取締役社長:赤塚保正、以下:柿安) は、11 月 22 日 (金) に惣菜 事業の代表ブランド「柿安ダイニング」を JR 中央線八王子駅直結の商業施設「セレオ八王子」 に出店いたします。出店記念として、人気商品を詰め合わせた『オープン記念袋』をお値打ち価格にてご提供いたします。

さらに、隣接する「柿安 精肉」も同日にリニューアルオープン。同店でも『オープン記念袋』 や《国内産》『黒毛和牛 サーロインステーキ』のお値打ち企画などを実施いたします。

お惣菜から精肉まで柿安こだわりの商品を多数取り揃え、地元のお客様に毎日ご利用いただけるような店舗を目指してまいります。



隣接した「柿安ダイニング」(右)と「柿安 精肉」(左)店頭イメージ

「柿安ダイニング」の特徴

「柿安ダイニング」最大の特徴は店内厨房を持ち、全店に料理人を配している点です。旬の食材を使った彩り豊かなお惣菜やサラダ、お弁当を常時20~30種類お作りし、ボリューム感のある美しい盛り付けにもこだわっております。

なかでも『大海老マョ』は一尾一尾丁寧にフリットし、特製マョソースをたっぷり絡めたロングセラー商品です。また、お肉の旨みをご堪能いただける『黒毛和牛 牛めし』は看板弁当として不動の人気を誇ります。さらに定番商品から季節感あふれる期間限定商品まで、食卓が華やぐ商品を多数取り揃えております。

この度の出店を記念し、セレオ八王子店限定で人気商品 4 点を詰め合わせた『オープン記念袋』 をお値打ち価格にてご提供いたします。数に限りがございますので、ぜひお早めにお買い求めください。

※画像はイメージです。※仕入れ状況によって商品の内容や価格が異なる場合がございます。 ※限定商品は限定数量に達した場合、販売終了となります。

人気商品をお値打ちにご提供! 柿安ダイニングの『オープン記念袋』

内容(税込価格)	販売期間
・『大海老マヨ』(200g)	
・『マカロニサラダ	
~ハム・ツナ・たまご入り~』(200g)	11/22 (金)
・『金目鯛と帆立のカルパッチョ風サラダ』(150g)	~24 (日)
『柿安秘伝のタレ サクサク極み唐揚げ』(200g)	
(2,700 円/1 袋)※各日 50 袋限定	



『大海老マヨ』

「柿安 精肉」の紹介

肉の老舗として、生産から加工、販売までを手掛ける「製販一貫体制」を強みとし、厳選した 牛・豚・鶏、オリジナルの半加工品などの豊富なアイテムをご用意しております。地産地消にも こだわり、地元のお客様に親しみのある秋川牛や TOKYO X なども取り揃えております。

さらに、この度のリニューアルを記念して、お値打ち企画を実施いたします。『オープン記念袋』は 1 袋ですき焼を楽しめるよう、《国内産》『黒毛和牛 肩すき焼用』(700g)、『柿安しらたき』、『柿安すき焼わりした』、うどんを詰め合わせ、オープン当日に限定 100 袋・税込 5,400 円 (1 袋) でご用意いたします。

また、《国内産》『黒毛和牛 サーロインステーキ』を税込 1,080 円 (150g) と大変お値打ち価格にて販売。その他にもお値打ち企画を多数実施いたしますので、ぜひこの機会にご来店いただき、柿安のおいしいお肉をお試しください。

店舗概要			
ブランド	柿安ダイニング	柿安 精肉	
所在地	〒192-0083 東京都八王子市旭町 1-1 セレオ八王子北館 B1F		
営業時間	10:00~21:00 ※営業時間は変更となる場合がございます。		
定休日	施設に準ずる		
電話番号	042-686-3228	042-686-3229	

WEB 予約「カキヨヤク」「ニクヨヤク」が便利!

「カキョヤク」「ニクョヤク」は、クリスマス・年末年始などの特別な商品を中心に、インターネットで簡単に商品をご予約いただくことができ、店頭でスムーズに商品を受け取れるサービスです。詳細はWEB予約サービス「カキョヤク」「ニクョヤク」をご覧ください。

【カキヨヤク】

 $\underline{\text{https://www.kakiyasuhonten.co.jp/kakiyoyaku/?utm_source=corporate\&utm_medium=other\&utm_campaign=kakiyoyaku2024}$

【ニクヨヤク】

https://www.kakiyasuhonten.co.jp/nikuyoyaku/?utm_source=corporate&utm_medium=other&utm_campaign=nikuyoyaku2024
※WEB 予約サービス「カキョヤク」「ニクョヤク」のご利用は「会員登録」及び「柿安 WEB 予約サービス」
LINE 公式アカウントへの友だち登録が必要となります。

【お問い合わせ先】株式会社柿安本店 事業本部 (広報) 〒141-0031 東京都品川区西五反田 8-1-14 最勝ビル 8 階 電話:03-5759-0788 FAX:03-5759-0767 E-mail:press@kakiyasuhonten.co.jp 【お客様お問い合わせ窓口】

フリーダイヤル:0120-554-410 (9時~17時/土曜・日曜・祝日を除く)

HP: https://www.kakiyasuhonten.co.jp/